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BBEAEHHE
Tlocobme  cooTaetcrayer  conepanio  amcioinam  «Teopermieckan
Mexakay DERCPATLHOTD. TOCYIBPCTREHNOTO. OGPIIOBITE 0N CTANIAPTS BITO
10 Hanpasterio NOATOTORKH 162300 — TexMIECKAR IKCTIYATAIINA AETATETLMX
ANNAPATOR U ABMTTEAEH, KRAIMPHKDLI (CTERCHS) - GaKaraRp.
L e —
AUNAMIKH TBEP2OTO Te. B KOWLL 1NIOCOGHA TPHBCACHH! OTCTM 10 BN JAIAHHAM
Baphait a1 BMIACTCH NPETOMABSTEAEM M COOTBETCTRYET GyMMe Tpex
[T pe———

TIPABILIA O®OPMUIEHHS KOHTPOTLHEIX
(PACUETHO-TPA®HUECKHX) PABOT :

1. Komponssic (pactemno-Tpawucckue)  paboma  mmommsiorcs Ha
CTaNAApTHEX WCTaX MR GYNATH opwaTa Ad € OO CTOPOHS.

2. Twrymanil TCT  OOpMARETCS 1 pWBeACHHONY  oGpaMY (oM.
Tpwaoenne 1),

3. Kaasih paGorunh TCT J0TKCH HMETS. PANKY, THHHH XOTOpOR OTCTOAT o1
KPR UCTA Cicka Ha 20 MM; CIPASA, CHEPXY W CHIY —1a S MM,

4. Be paCUCTI CHAGAGIOTER NOACHEWHMH 1 RANOTRAIOTCA TOMLKO PYAKOR.
TPAMICCKAR WACTE JATAAS  BHTIOTWACTC B MOCUTAGE < WGTOTAIORAHHEM
HEPTERHIX AHCTPYMENTOR.

5.TTpn_peuicinn XEXI0TO 3a3aWNA NEOGXOMMO yKawTS €ro  sapiaiT,
AITHCAT TIOTHOE YCIHOBHE C HCXOHMNM AAHHMY. PACYET J0TAEH CONPOBCXIATICS
XPATAIM TORCHCHHEM, TOWHOGTS pactera 0,01,

L s —
ATaNH AQTANM GHITh COPOUNOPORII (CKPEIENL CTEMNEPOM MEAZLY COBOR).

7. JIonyGKAETER 10 PAIPEUIENHIO TPCNORARTEA GPOWIORORSIHE NECKORLKIX
2a2a4 1o pavaenau xypea.




21.Маховик массой
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, вращавшийся с угловой скоростью 
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, начинает испытывать силы сопротивления, момент которых пропорцианален угловой скорости 
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.Маховик считать однородным диском.Определить число оборотов маховика с момента начала торможения и до его остановки.

Задание Д2
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IAIAHME 2

TEOPEMA OB H3MEHEHHU
KHHETHYECKOW SHEPTHH

IAIAHNE |
i mpwsenennix wa cxewax 130 wexamiccKix cnerew, neriomsys
TEOPEMY 06 IIMENEHHH KWHTINCCKON Heprin B auddepemiaminion gopue,
ONPEREIITS YrI0B0e Yekopentne (apuanTsi 4, 6, 7, 9, 11, 18, 25, 26, 28) wm
WHEAOE YCKOpenne (ocTanbisie - sapuanty) Tena 1. Hirn nesecost . m
HepacTaRNMIL TIpuiATME OGowmavCrNR: m — wacchi Ten, R W 1 paznyeu, p -
PAALYC WHEPLUI (CGAMH OM 1 YXASM, TEAO CHNTATS OZHOPONIIM LATANADOW. Hp
HATWAN TRCHIA YXGBIOTCR |~ KOXpGMLICHT Tpewns ckomisken,
[ e p—

3AJAHME 2

s mpiseeniix wa cxewax 1-30. wexawiecknX chcrew, wernomaya

TCOPEMY O WIMEHEIIN KHHCTHOCCKOR SHEPTUH B WTCTPATOHOR  (hopie,

OUPCAEINTS YIIOBYIO CKOpOCTh (sapuarTsi 4, 6, 7, 9, 11, 18, 25, 26, 28) wnm

JMNEAMYIO CKOPOCTL (ocTanshbe apwanT) Tena | focre ero  sanammoro

fIEpeMEIehmn ¢1 = 27 pan wm $, = 2 w. [leiKeHne HASHKACTCH 3 cocTosMA
noKos.
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Для обоих заданий
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IAZAHHE 113

TPHHIMI IATAMBEPA
Jma mpUBCCHIX 1A ceax 130 MEXaWWCCKIX CHCTEN, MEnOnLSYA
npwnnflanawGepa, onpezenms senwy cwnsi F, Weobxommyo a1
CPEMEUIEHIIA [Py C SATAHILIM YCKOPEHHEN a1, & TAKKE YCHIHE 8 TPYI0BOM TPOGE,
Hcxomisie Aaiuie: Maccu Tpysa m; n GapaGana m, pamnye Gapasana R (y
ABOHOD GaPIGUIA HMETCA TAOKE 1), €10 PATNYC MHEPLI D (SEM ON e YKasal,
TENO CUNTATL ORNOPOINHM WATHAZPON), yTOR o W KoxpuuenT Tpeins
exoneinA f pimcicHi B TaGs. 1. Henpoiymeposarisie GAOKH 1 KaTkn CHITaTS
Heaccombih. TPeHWEM Ha OCEX GapaBaHa H GOKOB MOKIO TPCHCGPEtE.
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3AIAHHE 4

YPABHEHMSI JIATPAHKA
BTOPOTO POJA

Jins mpweencwmix Wa cxemax 1-30. MCXGHWNECKHX CHCTEM, HCMOMSys
ypabicns JTATpaitKa. BTOPOFO POz, OTPEACIHTE YKASANIOC Ha CXEME YIOBOE
YCKopenme i o yCKOpenHE. HITH HEBECOH H HEPACTAXIM. TTpHIATSIE
‘oBoamavichus: m — Maccw Ten, R W T ~PAINYCH, P — PAIAYC WICPILN (CCTH OH He
yKaOuH, Telo CHNTATL OIWOPOZWWM UATWHIPOM): MW WATRUMM TpEHMA
VKaTMBIOTCR: [ — XOXGMINCHT TPEHHA CKOTLKEINA, f — KoXPHLENT Thenis
Kauenns.
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